
Κάρτα Δημότη

ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

Ο Δήμος Παπάγου – Χολαργού, ανταποκρινόμενος στις απαιτήσεις της αγοράς, καινοτομεί
και δημιουργεί ένα πρόγραμμα με στόχο τη στήριξη και τόνωση της ευρύτερης τοπικής
αγοράς.

  

Το πρόγραμμα αυτό αφορά όλες τις εμπορικές επιχειρήσεις του Δήμου μας, που επιθυμούν
να συμμετάσχουν και να προωθήσουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους στους δημότες,
με παροχές και εκπτώσεις που θα προσφέρονται μέσω της νέας «Εκπτωτικής Κάρτας του
Δημότη». Θα δίνεται έτσι κίνητρο στους δημότες να στηρίξουν τα καταστήματα του Δήμου
μας και να κάνουν εκεί τις αγορές τους.

      

  

Κάθε δημότης – κάτοχος της ειδικής «Εκπτωτικής Κάρτας του Δημότη», που θα εισέρχεται
σε εμπορική επιχείρηση, που συμμετέχει στο πρόγραμμα, θα μπορεί να επιδεικνύει την
κάρτα και να απολαμβάνει τα προνόμια της εκάστοτε επιχείρησης.

  

Η επιχείρησή που θα επιθυμεί να συμμετέχει, θα συμπληρώνει ένα ειδικό έντυπο του Δήμου
με τα πλήρη στοιχεία της (το έντυπο υπάρχει στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dpapxol.go
v.gr  και μπορεί
να αποστέλλεται συμπληρωμένο απευθείας στο fax:2106513840), καθώς και το ποσοστό
της έκπτωσης που επιθυμεί να προσφέρει. Το προνομιακό καθεστώς που θα συμφωνηθεί θα
ισχύει για όλο το χρόνο, εκτός από την περίοδο των εκπτώσεων (15Ιουλίου - 31Αυγούστου
και 15 Ιανουαρίου - 28 Φεβρουαρίου),  όπου το κάθε κατάστημα θα καθορίζει αν θα
εξακολουθεί να το παρέχει ή όχι. Τα καταστήματα που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα θα
τοποθετούν σε εμφανές σημείο της εισόδου τους ένα ειδικό αυτοκόλλητο, το οποίο θα τους
το παρέχει ο Δήμος και με το οποίο θα δηλώνεται η συμμετοχή τους στο πρόγραμμα.
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http://www.dpapxol.gov.gr/
http://www.dpapxol.gov.gr/


Κάρτα Δημότη

Καλούμε όλες τις επιχειρήσεις, τα καταστήματα και τα ιατρικά κέντρα του Δήμου μας, να
συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα της «Εκπτωτικής Κάρτας Δημότη» και να επωφεληθούν από
τη λειτουργία της, ωφελώντας παράλληλα και τους δημότες μας.

  

Πληροφορίες: τηλ. 2132002860

  

  

Ο  Δήμαρχος 

  

Βασίλειος   Ξύδης
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